
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

三中 webサイト 学校教育課 令和 7年 7月号 

摂津市学園町 1丁目 3番 1号 摂津市立第三中学校 

TEL:072-633-0007 FAX:072-633-0008 

『当たり前のことを当たり前に』 

向暑の候、保護者の皆様におかれましては、益々のご健勝のこととお慶び申し上げます。 

平素は本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

さて、先日の朝礼で生徒たちに『当たり前のことを当たり前にする』ということを伝えました。生徒

たちが社会で力強く生きていくための土台となるのが、『当たり前のことを当たり前に』実践する

力だと考えています。例えば、「きちんと挨拶をする」「使ったものは元に戻す」「相手の気持ちを

考えて行動する」「困っている人に声をかける」など、どれも特別なことではありません。しかし、こ

うした日々の小さな『当たり前』の積み重ねこそが、学校生活が豊かになり、学習も深まり、そし

て何よりも、みなさんの未来を切り拓くうえで、大切な人間力が育まれていきます。 

私たちは、生徒たちが自ら考え、行動し、よりよい学校生活が築いていけるよう、日々の指導の

中でこの『当たり前』の重要性を伝え続けてまいります。生徒一人ひとりが、この中学校生活をと

おして『当たり前』の質を高められるよう、教職員一同、力を尽くしてまいります。保護者の皆様に

おかれましても、ご家庭でのご指導の中で、是非この『当たり前』の意識を共有していただけま

すと幸いです。                                    令和 7年 7月 教頭 板野 雄二郎 

創立 50周年記念事業一般社団法人アマービレフィルハーモニー管弦楽団学校巡回公演 

 先日にもお知らせいたしましたとおり、本校は本年度、創立 50周年を 

迎えることとなりました。この節目の年を記念し、7月 7日(月)13:40～ 

15:10にプロのオーケストラによる学校巡回公演を本校の体育館にて実 

施いたします。地域・保護者の皆様にもご一緒にお楽しみいただける機 

会として考えております。お忙しいとは存じますが、ご都合がつきまし 

たら是非、ご鑑賞のほどよろしくお願いいたします。 

 
■生徒会の取り組み 

 先月の生徒総会をもとに「クラスミーティング」を各クラス 

で開かれました。執行部や各委員会には体育祭の種目や自販機 

設置についてたくさんの質問や意見が出されました。執行部は 

朝の時間に「あいさつ運動」を行いました。生活委員会では「朝の放送」が始まりました。美化

委員会では教室の清掃点検を行う「美化チェック」を行っています。各委員会が学校をよりよく

するために活動しています。 

  

■期末三者懇談【7/11(金)～7/17(木)】 

１学期のお子様の学校での様子をお伝えし、ご家庭での様子をうかがい 

ながら、2学期以降の指導の更なる充実につなげていきたく存じます。 

お忙しい中、貴重なお時間を割いていただくこととなりますが、ご協力 

よろしくお願いいたします。 

《 今年度各種教育相談窓口 》※担任以外にも児童生徒支援コーディネーター、 

養護教諭、人権教育担当等がご相談に応じます。心配事がありましたらご相談ください。 
 

〇学習指導・成績に関する相談………学級担任（教科指導については教科担当） 

〇生活ルール等に関する相談…………児童生徒支援コーディネーター 

〇いじめ等人間関係に関する相談……学級担任、児童生徒支援コーディネーター 

〇心理相談・カウンセリング…………学級担任、児童生徒支援コーディネーター 

〇部活動における相談…………………顧問（各部活動内の案件）、担当者（部活動の制度） 

〇セクシュアルハラスメント………… 

〇ＬＧＢＴＱ等性的マイノリティー… 

〇その他人権侵害事象………………… 

日 曜 給食 給食

1 火 ○ 11 金

2 水 ○ 12 土

3 木 ○ 13 日

4 金 ○ 14 月

5 土 15 火

6 日 16 水

7 月 ○ 17 木

8 火 ○ 18 金

9 水 ○

10 木 ○

７月の予定

オーケストラ鑑賞　第8回生徒会委員会

三者懇談①

【８,９月の予定】

8/25　始業式　　　　　　　　8/29　3年第2回実力テスト

8/26　二測定　　　　　　　　9/2　 3年チャレンジテスト

8/28　給食開始　　　　　　　9/12　文化発表会

大掃除　終業式

三者懇談②　防犯教室

三者懇談③　１年生スポーツ大会

三者懇談④　２年生スポーツ大会

三者懇談⑤　３年生水泳大会

TEL:072-633-0007


《各学年の様子》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【3年生】学年目標 あたたかい・挑戦・笑顔

6月 11日、12日、13日の３日間長野県へ修学旅行に行きました。長時間のバス移動、自然体

験、クラスレク、語る会など充実した時間を過ごせました。修学旅行のふりかえりを読んでいる

と、語る会で自分の今の思いをクラスメイトの前で語り、クラスの絆が深まったと書いている人

が多かったので、クラスが団結する良い機会だったと思います。 

修学旅行・定期テストも終わり、夏休みが始まります。3年生の夏休みは受験生にとって一番

大切な時期です。夏休み明けには第二回実力テストがありますので、計画的に勉強を進めるよう

にご家庭でもお伝えください。 

 

【2年生】学年目標 ～「しん」がある学年へ～

１学期の初めからずっと取り組んできた職場体験が終わり、生徒一人一人が今後の自分の人

生に向けて、とても素晴らしい体験と、自分自身を振り返る経験ができたようです。 

自分が行く事業所はどんな職場なのかを調べ、実際に事前訪問で責任者の方と打ち合わせし、

準備の段階から不安やドキドキを抱えながら当日を迎えたことと思います。 

実際に職場でどう働いているのかを見学し、生徒一人一人の一生懸命に働く姿を見て、この職

場体験を通して、さらに成長してくれたものと考えています。 

 

夏休みも近づき、わくわくする気持ちを抑えつつ、今は期末テストに向けて、課題や自主勉強

に必死に取り組んでいる姿が見られます。自分が今何をしないといけないのか、やるべきことは

何なのか、職場体験で得た経験を生かして、学校生活も頑張ってほしいと思います。 

 

■生徒指導より  

７月１4 日（月）に警察の方に来ていただいて、全生徒を対象に夏休みに気をつけておかなければい

けないこと（ＳＮＳトラブルや交通ルール等）について話をしていただきます。最近、三中の中でも SNS が

きっかけとなるトラブルが増えてきています。学校の方でも様々な場面で 

指導をしていきますが、ご家庭の方でもルールの確認などをしていただけ 

たらと思います。また、生徒指導部からも夏休みの過ごし方についてプリ 

ントをお配りします。夏休みが安全かつ充実したものとなるよう、一緒に内 

容を確認し、夏休みの過ごし方について話し合うきっかけとしていただき 

ますようお願いいたします。 

【1年生】学年目標 伝えあい・認めあい・高めあい ～あいのある学年へ～

６月１２日に、わくわくの郷吹田市自然体験交流センターへ校外学習に行きました。今回の

校外学習の目標は、・伝えあい（自分の役割をみんなに伝え）・認めあい（お互いに信頼し）・

高めあい（美味しいカレー・楽しい時間を創る）でした。係ごとにしっかり準備をして当日を

迎えました。当日は、いい天気に恵まれ、予定通りに出発することができました。電車の中で

のみんなのマナーもよく、心配していた淡路駅での乗り換えもスムーズにできました。全員無

事にセンターに着き、野外炊飯を行いました。おいしいカレーをめざし、どの班もてきぱきと

自分の役割を行い、手のあいた人も何かできることを探していて、誰もが協力してカレー作り

をしていました。どの班も美味しいカレーができて、満足げな笑顔がいっぱいでした。今回の

校外学習を通じて、協力することの大切さ、素晴らしさ、みんなのいいところをたくさん発見

できてよかった、と感じ、振り返りに書いていた人が多くいました。美味しいカレーをみんな

で協力して作り、楽しく食べることができて、目標を達成することができました。 

 


